



Tisková zpráva

POVODÍ LABE ODSTRANÍ 4 KS HAVARIJNÍCH STROMŮ V JIRÁSKOVÝCH SADECH V HRADCI KRÁLOVÉ

Hradec Králové, 12. 2. 2015 – Na základě výzvy Magistrátu města HK a provedeném místním šetření budou ve dnech od pátku 13. 2. do úterý 17. 2. 2015 odstraňovány 4 ks havarijních stromů na levém břehu Labe v Jiráskových sadech v Hradci Králové. Jedná se o 2 ks olší s obnaženými kořeny hrozící pádem do koryta a 2 ks topolů s proschlými korunami, které svými padajícími větvemi ohrožují zdraví a životy občanů.

Magistrát města Hradec Králové, odbor životního prostředí – oddělení vodního hospodářství, věcně příslušný vodoprávní úřad, vyzval dne 26. 1. 2015 státní podnik Povodí Labe k odstranění stromů s narušenou statikou na pozemku parc. č. 235/1 v katastrálním území Hradec Králové – Jiráskovy sady. Na základě provedené prohlídky břehů a břehových porostů za účasti orgánu ochrany přírody vyzval Magistrát města Hradec Králové k odstranění 2 ks olší na levém břehu Labe (ř. km 993,304), které mají narušenou statiku, jsou nakloněné nad vodní tok a mají z velké části odhalené kořeny. Vzhledem k uvedeným skutečnostem hrozí pád těchto stromů do vodního toku a vytvoření překážky znemožňující plynulý odtok při povodni, popř. zhoršení stavu břehu.

Státní podnik Povodí Labe svolal na 3. 2. 2015 místní šetření za účelem posouzení porostů rostoucích na levém břehu Labe v úseku jez Hučák – soutok s Orlicí. Místního šetření se zúčastnili zástupci státního podniku Povodí Labe, Krajského úřadu Královéhradeckého kraje a Magistrátu města Hradec Králové. Veškeré porosty byly prohlédnuty, zhodnocen jejich současný stav a bylo dohodnuto odstranění celkem 4 ks havarijních stromů – 2 ks olší a 2 ks topolů. Olše jsou nakloněné nad vodní tok, mají z velké části obnažené kořeny a hrozí pádem do koryta. Topoly jsou z větší části proschlé a svými padajícími větvemi ohrožují své okolí. S ohledem na to, že se jedná o stromy v havarijním stavu, bude tento zásah do břehového porostu proveden bezodkladně, a to ve dnech od pátku 13. 2. do úterý 17. 2. 2015. Kácení bude zajišťovat specializovaná firma a bude probíhat postupným ořezem.

Prosíme tímto všechny návštěvníky Jiráskových sadů v Hradci Králové o maximální opatrnost a dodržování bezpečnostních pokynů.

Ing. Jana Burianová
Tisková mluvčí
Tel.: +420 495 088 936
Email: burianovaj@pla.cz